Масова робота шкільної бібліотеки.

ЧИТАЧ В БІБЛІОТЕЦІ.

(3 класи)

Мета: Навчити дітей самостійно вибирати книгу.
Місце проведення – шкільна бібліотека.
Бібліотекар:
Дорогі діти!

У нашій шкільній бібліотеці зібрані тисячі книг, підручників, газет, журналів. 
А першими книжками на нашій землі були глиняні таблички, а надряпані на них клиночки, смужки та крапки – першим уроком. Їм тепер майже 5 тисяч років.

П’ятсот років тому в м. Львів учений, педагог Іван Федоров надрукував першу Абетку і Буквар. Це була невелика книжка, всього сорок сторінок, прикрашена орнаментом, дорогоцінним камінням. Букварі І. Федорова збереглися і до наших часів у музеях.


У давнину книгу прикрашали як наречену. Сторінки прикрашали неймовірної краси малюнками. Палітурки робили із м»якої шкіри. На обгортках розміщали дорогоцінне каміння, золото або срібні застібки.

« Книжне слово в перлинах ходе». Великих грошей коштувала книга.

Мати бібліотеку із чотирьох – п’яти книг означало володіти  великим майном, якому заздрили. Одну книгу можна було поміняти на цілий табун коней, стадо корів, на купу соболиних шуб. 

Життя книги було сповнено небезпекою. Ці творіння гинули при пожежах, повенях, на війні. Коли наближалися вороги, люди забирали з собою не тільки хліб і воду, але й книги. Вони укріплювали дух, утішали, вселяли надію. 

В нашій країні для вас, діти, видається безліч книг, більше тисячі назв в рік. Книги найрізноманітнішої тематики: це і про теперішнє і далеке минуле, про життя морів, про космос, історію нашої Батьківщини. Книг дуже багато. Прочитати всі просто неможливо. Значить треба вибирати найцікавіші з них, найпотрібніші. А як це зробити? Перш за все в цьому вам допоможе сама книга, її елементи. Елементи книги це: обкладинка, корінець, сторінки, ілюстрації, титульна сторінка. На титульній сторінці розміщені вихідні дані про книгу. Це: автор книги, для якого віку дана книга, її назва, коли вийшла з друку і де саме. І яке видавництво її друкувало. З другої сторони титульної сторінки поміщена коротка анотація на книгу, тобто про що розповідається в даній книзі, хто художник і інші дані. І от з цих вихідних даних можна скласти уяву про цю книгу, чи вона цікава для вас. Є  ще в книзі передмова, з неї ви дізнаєтесь про автора книги, які книги він ще написав. В кінці книги є зміст. Він теж розкриває вам про що розповідає книга.


Крім книг, ви можете  звернутись до книжкових виставок. Книжкові виставки є на різну тематику і про символи нашої Вітчизни, і про рідну мову, а також « На хвилинку зупинись, нові книги подивись». Тут на цій виставці розміщені нові книги, що надійшли в бібліотеку. Є ще рекомендаційні списки літератури. По них можна вибрати цікаву книгу. Є ще картотеки , бібліографічні покажчики. Можна вибрати книгу за рекомендацією бібліотекаря, або товариша. Ще раз наголошую, що книги треба читати. Український письменник І.Я. Франко писав: « Книга – морська глибина, хто в ній пірне аж до дна, той, хоч і труду мав досить дивні перли виносить». Так, що читайте, збагачуйтесь знаннями. Будете читати, більше будете знати, краще будете вчитись.


А зараз, діти, ви постараєтесь самі вибрати для вас потрібну книгу, за допомогою книжкових виставок, тематичних поличок, рекомендаційних списків літератури.                                                                                               
